

DJEČJA KUĆA

Kultura svima — inkluzivna najava programa riječkih institucija u kulturi za travanj 2024.

Dječja kuća

Pripremila Inkluzivno kulturno vijeće mladih Kultura svima u organizaciji udruge Filmaktiv i partnera, Udruge gluhih i nagluhih PGŽ te Udruge slijepih PGŽ.

Program Dječje kuće za travanj 2024.

Lokacija: Ulica Viktora Cara Emina 1A (Art- kvart “Benčić”), 51000 Rijeka

Dječja kuća ovoga mjeseca nudi pregršt dobrih filmova, ali i radionica.

KAKO NASTAJE ZVUK U FILMU? – radionica za djecu od 9 do 12 godina

Vrijeme održavanja: od 2.4. do 6.4. u vremenu od 10:30 do 14:30 sati

voditelji radionice: Daniel Žuvela i Ana Jurčić

Radionica foleyja, sinkronizacije i zvučnih efekata naša je tradicionalna proljetna radionica koju sustavno provodimo godinama, s radošću pripremamo, s lakoćom izvodimo i s veseljem slušamo rezultate! Na ovoj radionici bavit ćemo se jednom specifičnom tehnikom koju zovemo foley, a to je vještina izvođenja zvukova za film. Oblikovanje zvuka vrlo je važno za potpun doživljaj određenog filma, a ono uključuje šumove, glazbu, često i dijalog.

Tijekom 4 dana, polaznici/e radionice snimat će i oblikovati zvuk za jedan kratki animirani film. Koristit ćemo mnogo rekvizita – naizgled običnih predmeta koji proizvode sasvim neobične zvukove, glazbene instrumente, glasove, pa čak i svoja tijela! Pridruži nam se i otkrij čaroban i maštovit svijet zvukova u filmu.

Napomena: naknada za sudjelovanje na radionici iznosi 25 EUR. Po završetku radionice na e-mail prijavitelja stiže uplatnica koju roditelj/staratelj treba platiti do datuma navedenog kao dospijeće računa na uplatnici. Broj mjesta na radionici je ograničen, a potvrda o sudjelovanju dolazi e-poštom.

Način prijave – putem obrasca.

Radionica se odvija u sklopu programa “Dodatna iz filma” sufinancirana sredstvima Grada Rijeke, Hrvatskog audiovizualnog centra i Agencije za elektroničke medije.

PSSST... PRIČA STRIBOROVA!, PROLJETNI CIKLUS – radionica

Pssst... priča Striborova! pričaonica je namijenjena djeci vrtićkog uzrasta od 4. do 7. godina na kojima se kroz pričanje/ čitanje priča potiče razvoj govora, jezika, komunikacije i kreativnih sposobnosti djece.

Zainteresirani se prijavljuju za ciklus od 4 radionice. Šesti ciklus održavat će se jednom tjedno i to subotom od 06. travnja do 27. travnja 2024. u 11 sati.

Uz priču s djecom provode se razne jezične vježbe i vježbe pažnje i pamćenja te aktivnosti kreativnog stvaranja. Na taj se način potiče razvoj govora i izražavanja, pamćenja, koncentracije što je izuzetna podloga za svaki drugi razvoj djeteta, a potiče se i kreativnost koja je u uskoj vezi s prethodno navedenim vještinama.

Prijave se primaju putem obrasca ovdje.

Popratni tiskani materijal sadrži upute roditeljima za poticanje čitanja djece, preporuke dobrih priča i stručne literature iz područja razvoja govora i jezika te razvoja kreativnosti.

Program se za predškolce održava od 1998., a od 2006. u obliku obiteljske pričaonice.

Sudjelovanje je besplatno za sve polaznike, a uvjet za sudjelovanje je članstvo djeteta u Gradskoj knjižnici Rijeka.

Slijedi najava filmova koji će se prikazivati u Dječjoj kući u travnju. Cijena ulaznice 4 EUR.

KUNG FU PANDA 4 - animirani, avanturističko obiteljski film.

O filmu: Nakon dugo iščekivanja, na velika se platna vraća najnevjerojatniji kung fu majstor na svijetu, panda Po, u urnebesnom novom poglavlju omiljene akcijsko-komedijske franšize DreamWorks Animationa – Kung Fu Panda 4. Nakon tri smrtonosne pustolovine u kojima je pobijedio zlikovce svjetske klase svojom nenadmašnom hrabrošću i ludim borilačkim vještinama, Poa, zmajevog ratnika sudbina je pozvala da se napokon – odmori. Točnije, odabran je da postane duhovni vođa Doline mira. Pritom nastaju dva problema: prvo, Po zna isto toliko o duhovnom vodstvu koliko i o zdravoj prehrani, a drugo, mora brzo pronaći i istrenirati novog Zmajskog ratnika prije nego što može preuzeti svoju novu uzvišenu poziciju.

Film je sinkroniziran na hrvatski jezik, traje 94 minute, a prikazuje se u sljedećim terminima: četvrtak, 4. travnja u 17 sati, subota, 6. travnja u 16 sati, subota, 13. travnja i nedjelju, 14. travnja u 18 sati.

MOJ MAČAK RU – igrani i avanturistički film.

O filmu: Djevojčica Clemence i njezin prugasti mačak Ru odlaze iz Pariza provesti školske praznike na selo. Stigavši na odredište Ru ubrzo otkriva čari slobode u prekrasnoj prirodi, ali i opasnosti života daleko od grada. Tijekom jednog od njegovih lutanja, Ru upoznaje Caline,

bijelog mačića koji mu ubrzo postaje prijateljem, ali i velikog risa koji obitava u šumi u potrazi za sljedećim plijenom. Uskoro Ru sve više zavoli život u divljini, a kada dođe vrijeme da se Clemence vrati kući u Pariz, Ru će morati odlučiti želi li se vratiti s njom ili ostati sa svojim novim prijateljima...

Film traje 83 minute, a prikazivat će se u četvrtak, 4. travnja i petak 12. travnja u 19 sati i subotu, 6. travnja u 18 sati.

NOINA ARKA – GLAZBENA PUSTOLOVINA – animirani, glazbeni film

O filmu: Šaljiva interpretacija jednog od najpoznatijih mitova o velikom potopu i legende o drvenom plovilu koje će spasiti svijet. Film prati dva miša: karizmatičnog pjesnika s groznom tremom na pozornici i talentiranog i šarmantnog gitaristu. Kada počnu kiše, samo jedan mužjak i jedna ženka svake vrste smiju ući na Noinu arku. Uz pomoć lukavog škrguta i sreće koja im se nasmiješila, Vini i Tito uspijevaju neprimjetno ući na Arku i zajedno spriječiti sukob između mesoždera i biljojeda. U isto vrijeme, životinje izvode niz klasičnih pjesama inspiriranih poznatim pjesnikom Viníciusom de Moraesom. Mogu li talentirani skriveni putnici glazbom razbiti napetost i pomoći zatvorenim stvorenjima preživjeti zajedno 40 dana i 40 noći?

Film je sinkroniziran na hrvatski jezik, traje 90 minuta, a prikazuje se u sljedećim terminima: petak, 5. travnja u 17 sati, subota, 6. travnja u 11 sati nedjelja, 7. travnja i subota, 13. travnja u 16 sati.

DJEČAK I ČAPLJA – animirani, avantura

O filmu: Novi film čuvenog Studija Ghibli – zaslužnog za kultne i obožavane hitove poput Dvorac na nebu, Princeze Mononoke i Moj susjed Totoro – donosi priču o dvanaestogodišnjem dječaku Mahitu koji je primoran preseliti s ocem iz Tokija na seosko imanje nakon tragične smrti njegove majke. Na selu susreće misterioznu sivu čaplju koja mu kaže da bi njegova majka mogla još uvijek biti živa. Ispunjen nadom, Mahito se na nagovor čaplje upućuje u tajanstveni toranj kroz koji ulazi u fantastičan svijet gdje saznaje više o sebi i kako se nositi s osjećajima gubitka.

Kritika je Dječaka i čaplju proglasila vrhuncem Miyazakijeve karijere, posebno hvaleći prepletanje priče o odrastanju i fantastike s maštovitom animacijom, a na protekloj dodjeli nagrade Oscar, osvojio je prestižnog zlatnog kipića u kategoriji najboljeg dugometražnog animiranog filma.

Film se prikazuje na izvornom japanskom jeziku s hrvatskim titlovima, traje 124 minute. Termini prikazivanja: petak, 5. travnja i četvrtak, 11. travnja u 19 sati te nedjelja, 7. travnja u 18 sati.

MIRACULOUS FILM: PUSTOLOVINE BUBAMARE I CRNOG MAČKA – animirani, glazbeni film

O filmu: Dok građani Pariza obavljaju svoje svakodnevne aktivnosti, nesvjesni nadolazeće opasnosti koju sprema zlikovac pod imenom Hawk Moth, tinejdžerica Marinette čudesnim je mjerama odabrana da postane superheroina Bubamara. Žonglirajući svojim novostečenim moćima i preseljenjem u novu školu, udružuje snage s karizmatičnim borcem protiv kriminala, Crnim Mačkom. Marineta ne zna da se iza maske Crnog Mačka krije Adrien, sramežljivi kolega iz razreda u kojeg se zaljubila. Ne zna ni on! Dok se njihove tajne i srca sudaraju, kaotični dvojac kreće u smionu misiju poraziti prezreni plan Hawka Motha, a njihova je avantura prepuna glazbe i humora. Od jezivih pariških katakombi do blistavih visina Notre-Damea, ljubav je ta koja ih vodi na nezaboravno putovanje!

Film je sinkroziran na hrvatski jezik, traje 102 minute. Termini prikazivanja: četvrtak, 11. travnja i petak, 12. travnja u 17 sati, subota, 13. travnja u 11 sati i nedjelja, 14. travnja u 16 sati.

Ulaznice za sve projekcije kupuju se na blagajni u prizemlju Dječje kuće ili blagajni Art kina te putem weba.

Također, podsjećamo kako su u Dječjoj kući moguće i proslave rođendana. Proslave su namijenjene djeci od 5 do 13 godina, a za više informacija posjetite njihov web.